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(a Képviselő-testület 2024. február 14-i ülésére) 

 

Tárgy: Művelődési ház és könyvtár felújításával kapcsolatos engedélyes és kiviteli tervek 

elkészíttetése 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Ahogyan már a korábbiakban is beszéltünk róla, szükséges a pályázati források miatt két részre 

bontanunk a művelődési ház és könyvtár felújítását. A már nyertes TOP_PLUSZ-1.2.1-21-

BK1-2022-00004 azonosító számú „Közösségi terek fejlesztése Kaskantyún” című projekt 

költségvetéséből kerülne sor az első rész megvalósítására, mely az utcafronti, könyvtári rész 

lenne. A könyvtár mellett helyet kapna benne egy közepes méretű klubterem (kb. akkora, mint 

hivatal tanácskozó terme, továbbá a vizesblokk. A kültéri lépcsőt megszüntetnénk, a járda 

túloldalán pilléreket helyeznénk el, nyújtott ablakokat építenénk be. Az épület hátsó részét 

teljesen elbontanánk és egy későbbi, újabb pályázatból valósulhatna meg ez a rész. Ez 

esetlegesen egy Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium által kiírt pályázatból tudna 

megvalósulni. Ahhoz, hogy két részletre tudjuk bontani a kivitelezést, a terveket is úgy kell 

elkészíteni, hogy ez megvalósítható legyen, melynek okán új engedélyes tervekre és új kiviteli 

tervekre van szükség. A tervezést egy egyéb, reményeink szerint Leader-es pályázatból tudnánk 

finanszírozni. Ez kb. olyan 11 millió forintos tétel lenne. 

A művelődési ház és könyvtár felújítása jelenleg csak ebben a formában valósulhat meg, 

tekintettel arra, hogy a már elnyert pályázatot 2024. október 31-ig meg kell valósítanunk, és az 

abból rendelkezésre álló kb. bruttó 118 milliós összegbe csak az első rész megvalósítása fér 

bele, azt az összeget pedig semmiképpen sem szabad veszni hagyni. 

 

Fentiekre tekintettel kérem a Képviselő-testületet, hogy az új tervek elkészíttetéséhez járuljon 

hozzá és fogadja el az alábbi határozat-tervezetet. 

 

 

A fentiek alapján javasolom az alábbi határozat-tervezet elfogadását. 
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Művelődési ház és könyvtár felújításával 

kapcsolatos engedélyes és 

kiviteli tervek elkészíttetése 

HATÁROZAT-TERVEZET 

 

Kaskantyú Község Önkormányzata Képviselő-testülete: 

1. Dönt a Művelődési ház és könyvtár felújításához szükséges engedélyes és kiviteli tervek 

olyan formában való elkészíttetéséről, és az ahhoz kapcsolódó engedélyezési eljárás 

lebonyolíttatásáról mindösszesen 11.000.000 Ft erejéig, mely a felújítás két részletben 

való kivitelezését teszi lehetővé. 

2. Felhatalmazza Újházi Zsolt polgármestert, hogy a tervező cég kiválasztásával 

kapcsolatos eljárást bonyolítsa le és a megbízási szerződést kösse meg. 

3. Felhatalmazza Újházi Zsolt polgármestert, hogy a tervezés költségére pályázatot 

nyújtson be. 

 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: polgármester 

 

 

Kaskantyú, 2024. február 14. 

 

  

 


